



足球竞猜分析

巴拉圭 vs 阿根廷

分析:巴拉圭数据能力突出,球队过去4场赛事全部能赢下数据;巴拉圭近2场赛事均能够获胜,球队目前主场战绩尚可;巴拉圭目前状态相对稳定,过去4场赛事保持不败战绩;巴拉圭近4场赛事有3场零封对

手,球队防守表现突出。巴拉圭过去10次面对阿根廷仅胜1场,在心理上处于下风;巴拉圭踢球风格保守,过去4场赛事有3场总进球数不超2球。

阿根廷连续4场赛事取得进球,球队进攻端表现可圈可点;阿根廷过去10个客场均取得进球,球队客

场进攻表现突出;阿根廷近期半场能力尚可,球队过去2场赛事上半场占优势;阿根廷近3次面对巴拉圭有2场获胜,球队在心理上占优势。阿根廷客场数据能力较差,过去4场赛事有3场输掉数据;阿根廷近2个客场均有失球纪录,球队近期客场防守糟糕。

竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

国米1:0力克阿森纳的比赛,是本赛季在欧冠四场较量中拿到的第三胜,也达成了三连胜的成就。相比赛季初的飘摇不定,如今小因扎吉似乎是在伤员较多的情况下,找到了合适的应对之策,至少在成绩上看是稳了很多。

要知道,这可是国米在本赛季欧冠四场的第三胜。没赢下的那场,是VS曼城的平分秋色。这个成绩,确实很出色。

国米之前逼平了阿森纳,像极了VS曼城的那场较量,而三分拿到的关键,自然是稳定的防守,与适时的反击。很显然,从数据对比的角度来看,国米这场是劣势方,他们只有37%的控球率,比对手的近7成低了不少;射门方面更是7-20的大幅度落后。阿森纳基本是在国米的半区完成了压制,他们制造出了100次危险进攻,这个数字足够“过分”。

作为亚平宁豪门,国米跟小因扎吉实在是太懂怎么在这样的情况下扰乱对方了。国米专门在中路上了身体,靠自己的对抗来卡住阿森纳不算强壮的前场盘

带。本场他们给出了18次铲球、8次拦截、53次解围的数据。

此外,国米还充分的开拓了场地的宽度,靠达米安/迪马尔科、邓弗里斯的传中,来逼迫阿森纳的突击者回撤。这一点算是很好的完成了靠进攻助防守的策略。在被压制时,国米反击基本是边路发起的,靠着速度的优势来完成突破、传中。就此阿森纳被动的将整个进攻线回撤,只好是跟着国米去退防。

当然,客观评价,由于是周中作战,由于是主力替补混战,国米的攻击效率也算不上太高,进球靠的是点射这说明了问题。不过,1-0的比分就够了,他们算是在战略上拿下了对手,赢下了比赛。

除了1:0阿森纳外,国米已在近6场比赛中完成了5次的零封(其中2场欧冠、1场VS罗马),唯一丢分的是国家德比4-4尤文图斯。

如今,泽林斯基的步入正轨、弗拉泰西的比赛数提升,是小因扎吉给出的对策。很显然,这本就有主力资格的哥俩承担了新的任务,也将自己的能

力在比赛中完美展现。在防守位,德弗里的回归算是给阿切尔比问题带来了缓解,比塞克的越发出色则是国米的巨大财富。当然,帕瓦尔的逐步适应也是个关键问题。中后场的衔接,小因扎吉的三中卫体系是明牌状态,这就给敌人的自主防守带来了思考。特别是在他们拿到了意甲冠军、欧冠冠军的基础上。莫塔的4-4、AC米兰的2-1、热那亚的2-2很好的给其他队伍提供了教科书,这就倒逼小因必须拿出对策来。

防守反击靠的就是中后场的衔接,毕竟是防守后的反击,这就要求了极低的容错率,不可在控制本就很少的基础上,再自主的失误。很显然,国米正在努力。

就此,多重因素叠加,国米有了回归过去的可能性。这“恍如隔世”的既视感确实是有点昔日亚平宁“链式防守”的味道,也确实让人有梦回2019、2020的感觉。希望小因扎吉能够将这延续下去。自米兰德比输球以来,国米各项赛事8胜1平,6场比赛完成零封,确实很出色。